Kotykova Gabriela

Od: BTE - Info.EMEA <info.emea@bio-techne.com>
Odeslano: 23.fijna 2017 12:16

Komu: Kotykova Gabriela

Predmét: FV - URGENCE / FW: objednavka ¢. 6039170203

Good morning,

Your order has been processed on 13/10. You already received 2x DHP250 and 2x QC220 on 18/10.
3x DHP250 are on back order for the moment. You should receive them soon.

Thank you for your patience.
Best regards.

Fanny Vergnon | Customer Service Advisor

biotechne

19 Barton Lane T: +44 (0) 1235 529449
Abingdon Science Park E: info.emea@bio-techne.com
Abingdon 0X14 3NB, UK

www.bio-techne.com

De : Kotykova Gabriela [mailto:Gabriela.Kotykova@Ifp.cuni.cz]
Envoyé : lundi 23 octobre 2017 08:01

A : BTE - Info.EMEA <info.emea@bio-techne.com>

Objet : URGENCE / FW: objednavka ¢. 6039170203
Importance : Haute

Dobry den,
objedndvku viz priloha potrebuji od Vas potvrdit, jelikoZz spada do registru smluv, ktery vedeme a musime ukladat.
Prosim tedy o Vase potvrzeni, Ze objednavku akceptujete.

Dékuji a pékny den

Gabriela Kotykovd
referent ekonomického oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarska fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzen

Tel.: +420 377 593 421

> e-mail.: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz
http://www.lfp.cuni.cz/oddeleni/10-ekonomicke-oddeleni.html|

From: Kotykova Gabriela
Sent: Friday, October 13, 2017 9:30 AM
To: 'info.emea@bio-techne.com'



Subject: objednavka ¢. 6039170203
Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam zasildm objedndvku. Na fakture uvddéjte ¢islo objedndvky.

V pripadé, Ze uvedené nebude, fakturu neuhradime. Prosim potvrdte prijeti objedndvky (dle zdkona & 340/2015 Sh.) bez
tohoto potvrzeni, neni objedndvka ucinnd.

Dékuji za vyrizeni a preji pékny den

Gabriela Kotykovad
referent ekonomického oddéleni

Univerzita Karlova

Lékarskad fakulta v Plzni

Husova 654/3, 301 00 Plzeni

Tel.: +420 377 593 421

> e-mail.: gabriela.kotykova@Ifp.cuni.cz
http://www.lfp.cuni.cz/oddeleni/10-ekonomicke-oddeleni.html|

Upozorrni:

Neni-li v této zpra¥vyslov uvedeno jinak, méa tato E-mailova zprava nebog#]ohy pouze informativni charakter. Tato zprava @i prilohy v Zzadném ohledu Univerzitu Karlovu k
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejitlolp neni navrhem na uz&ni smlouvy, anisjetim p-ipadného navrhu na uzani smlouvy, ani jinym pravnim jednanimegajicim k
uzaveni jakékoliv smlouvy a nezakladé&gsmluvni odpadnost Univerzity Karlovy.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail mgsgincluding any attached files) is intended pufer informational purposes and does not représehinding agreement on the part of
Charles University. The text of this message amdttiachments cannot be considered as a proposalriolude a contract, nor the acceptance of a psapto conclude a contract, nor any
other legal act leading to concluding any contramy does it create any pre-contractual liability the part of Charles University.



